

స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం



అక్షరవిజేత షెడ్యూల్ : స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా తేదీ:05.08.2024 ఉదయం 9:30 గం. లకు జెడ్పిహెచ్ఎస్ వై కాకాభారతి మరియు గ్రామ పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో ఊరంతా వీధి వీధి లో 'శుభ్ర కార్యక్రమం' రాష్ట్ర నిర్వహించి గ్రామ ప్రజలకు స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఇంటి ముందుఇంటి వరదనాలను ఎత్తువూడూ శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, ఇంటి వరదనాలలో, వీధులలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా గ్రామ ప్రజలందరూ కలిసికట్టుగా గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా

బీరప్ప, బోనాల, మహిపాత్యవంటి

జమ్మ మౌనిక రాజు



అక్షరవిజేత ఇలాహాపట్టణం : రంగారెడ్డి జిల్లా, ఇలాహాపట్టణం నియోజకవర్గం అధిబట్టణ మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా బీరప్ప బోనాల పోసమ్మ మహాలాళి అమ్మ బోనాల సమర్పించారు గ్రామస్థులు కొన కొంకలు తీర్చి ఊరదేవతకు మొక్కులు తీర్చేందుకు మహిళలు బోసం సమర్పించారు అధిబట్టణ లో పోతురాజుల

బిచ్చందలో స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం కార్యక్రమం



అక్షరవిజేత అక్కోటి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : ఉంచుకోవాలని, ఇంటి వరదనాలతో పాటు కామారెడ్డి జిల్లా బిచ్చంద మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో 'శుభ్ర కార్యక్రమం' రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలకు అధికారి శాసనసభ్యుల సురేష్, గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్ గ్రామ ప్రజలకు స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం గురించి అవగాహన కల్పించారు. గ్రామ ప్రజలు ఇంటి ముందు, వరదనాలను ఎత్తువూడూ శుభ్రంగా

వేలేరాపాడు మండలంలో వరద బాధితులకు

కీర్తన ఫిన్ సర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారి ఆర్థిక సహాయంతో వరద ముప్పుకు గురైన వారికి ఆర్థిక సహాయం

అక్షరవిజేత తిరుగుబిడ్డ : కీర్తన సంవత్సర లోనే తీసుకున్న సభ్యులకు నిత్యవసర సరుకులు కీర్తన ఫౌండర్ శ్రీమతి వల్లభ రెడ్డి ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది... ఈ కార్యక్రమంలో పోలవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శ్రీ విల్లె బాలరాజు , జిల్లా కార్యదర్శి గడ్డమసుగు రవిచంద్రులు, మరియు నజయ్య , సుధాకర్ , మాచాన్ , గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు రావు, బంధం వీరాస్వామి, నాగల వెంకన్న అవలం వంటి, యువగలం బూడిపేటి మండలం, కుంకునూరు మండలం



అధ్యక్షులు యంగంధర్ గ, కొయ్యలకూడం మండలం అధ్యక్షులు తోట రవి , జనసేన, కూటమి నాయకులు పెద్ద సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు...

అందరితో కలిసి మెలిసి ఉండే వ్యక్తిని

-వి ఏ సి ఎస్ రైలెక్ట్ గా చేసిన అనుభవం ఉంది -స్వయంగా నేను రైతును, రైతు బాధలు తెలిసిన వ్యక్తిని -జనరల్ రావడం వలన ధారూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఆశీస్సులు -కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు గడిల మల్లారెడ్డి

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి : ధారూర్ పిఎస్ఎస్ రైలెక్ట్ గా చేసిన అనుభవం నాకు ఉంది, ధారూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జనరల్ రావడం వలన నేను ఆ పదవిని ఆశీస్సుగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు గడిల మల్లారెడ్డి అన్నారు. నావారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు గడిల మల్లారెడ్డి అక్షర విజేత వికారాబాద్ ప్రతినిధి తో మాట్లాడుతూ, స్వయంగా నేను రైతునని, రైతుల బాధలను తెలిసిన వ్యక్తిని అన్నారు. ప్రజలందరితో కలిసి మెలిసి ఉండే వ్యక్తిని, 25 సంవత్సరాల నుండి రాజకీయాలలో కొనసాగుతున్నానని, 10 సంవత్సరాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎదుగుదల కోసం కృషి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎంపీ ఎన్నికలో అభ్యర్థులు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయడం జరిగిందని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు అనంద్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి మా పార్టీలోకి రావాలని ఎంత ఆదీనా కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగినా అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్ద సహకారం నాకు మొదలగా ఉంది, రైతులకు అందుబాటులో ఉండి నేను చేసుకుంటానని అన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ధారూర్ మండల సీనియర్ నాయకులు అందరూ నాకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వడానికి సహకరిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధారూర్ మండల అధ్యక్షుడు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏ నిర్ణయం తీసుకున్న దానికి కట్టబడి ఉంటానని అన్నారు. ధారూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి జనరల్ రావడం వల్ల నేను ఆ పదవిని ఆశీస్సుగానే అన్నారు. ధారూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలతో కలిసి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిశానని, ఆయన నా పట్ల సానుకూలంగా ప్రవర్తించి ఆశీస్సుగానే అన్నారు. నాకు కావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలతో కలిసి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిశానని, ఆయన నా పట్ల సానుకూలంగా ప్రవర్తించి ఆశీస్సుగానే అన్నారు. నాకు అందుబాటులో ఉండి నేను చేసుకుంటానని అన్నారు.

పేద దళిత మహిళ పట్ల కర్కశంగా వ్యవహరించిన బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

విజయవైఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పారుసంది జలపతి

అక్షర విజేత, మానకొండూరు: రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగరానికి కాతీలు దూరంలో పున్న షాద్ నగర్ పట్టణంలో పేద దళిత మహిళ దొంగతనం అనే సెవెంకో మహిళ పట్ల కర్కశంగా వ్యవహరించిన అకారణంగా ఆమెను చిత్రహింసలు గురిచేసి మహిళ అని చూడకుండా ఆమెపై ధర్షి దీర్ఘ ప్రయోగించిన వివక్షణ రహితంగా కొద్ది దీర్ఘకాలం అనుభవించిన నేపథ్యంలో దెబ్బలు తట్టుకోలేక పోగా దాచాం తేనే నీళ్లు తాగింది మరీ కోరింది ఇస్తా. ప్రయోగించిన వివక్షణ రహితంగా కొద్ది దీర్ఘకాలం అనుభవించిన నేపథ్యంలో దెబ్బలు తట్టుకోలేక పోగా దాచాం తేనే నీళ్లు తాగింది మరీ కోరింది ఇస్తా. ప్రయోగించిన వివక్షణ రహితంగా కొద్ది దీర్ఘకాలం అనుభవించిన నేపథ్యంలో దెబ్బలు తట్టుకోలేక పోగా దాచాం తేనే నీళ్లు తాగింది మరీ కోరింది ఇస్తా.

వివక్షణ రహితంగా కొద్దిదేమీ కాకుండా అమానుషంగా దుస్తులు విప్పించి నెక్కర్ చేసి పుట్టి బాధిత మహిళ పట్ల పోలీసులు కర్కశంగా వ్యవహరించారు. అంతేకాకుండా బాధితురాలు పై పోలీసులు ధర్షి దీర్ఘ ప్రయోగించిన నేపథ్యంలో దెబ్బలు తట్టుకోలేక పోగా దాచాం తేనే నీళ్లు తాగింది మరీ కోరింది ఇస్తా. ప్రయోగించిన వివక్షణ రహితంగా కొద్ది దీర్ఘకాలం అనుభవించిన నేపథ్యంలో దెబ్బలు తట్టుకోలేక పోగా దాచాం తేనే నీళ్లు తాగింది మరీ కోరింది ఇస్తా.



అనుభవిస్తుంది. ఇంత పెద్ద సంఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన కర్కశ కూడా విచారణ పేరుతో తీర్మానం హింసించి వివక్షణరహితంగా కొద్ది సేబ పై కేవలం బదిలి అని ఉన్నతాధికారులు చేతులు దులుపుకోవడం నుంజనం కాదని అన్నారు. కాపున ఇద్ది ఘటనపై ప్రభుత్వం మరియు పోలీస్ పెద్దలు తక్షణమే స్పందించి బాధిత మహిళకు న్యాయం చేయడంలో పాటు బాధితురాలు పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తించిన దీర్ఘకాలం ఇన్వెస్టిగేట్ తో పాటు మరో నలుగురు పోలీసులను వెంటనే విధుల నుండి తొలగించాలని చెప్పారు.

రైతు రుణమాఫీ విషయంలో గద్వాల, అల్లంపూర్ నియోజకవర్గం రైతులు కర్నూల్ బ్యారంకులో తీసుకున్న రుణాలు కూడా ప్రభుత్వ మాఫీ చేయాలి

- రైతులతో కలిసి కలెక్టరేట్ కు ర్యాలీ గా వెళ్లి జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేసిన



అక్షరవిజేత గద్వాల బ్యారం: గద్వాల నియోజకవర్గం మరియు అల్లంపూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాల రైతులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని కర్నూల్ కెసెరా, అక్వీన్ మరియు ఇతర బ్యారంకులో ఋణిణులు తీసుకున్న పాటిని కూడా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాఫీ చేయాలని దిమాండ్ చేస్తూ రైతులతో కలిసి కలెక్టరేట్ కు ర్యాలీ గా వెళ్లి జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.నంజీమ్ ని కఠిన వినతిపత్రం అందజేశారు... ఈ సందర్భంగా బాను హనుమంతు నాయుడు మాట్లాడుతూ... గద్వాల, అల్లంపూర్ నియోజకవర్గ రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని బాను హనుమంతు నాయుడు అన్నారు... ఊరేగింపుల గద్వాల జిల్లా రైతుల కర్కశాలకు దగ్గరగా ఉన్నందున గత 30 సంవత్సరములనుండి కర్కశాలు కెసెరా, అక్వీన్ మరియు ఇతర బ్యారంకులో సండు, రుణములు తీసుకుంటున్నారని, గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో వల రుణమాఫీ చేసినపుడు కూడా రైతులకు కర్కశాలకు చెందిన వివిధ బ్యారంకుల్లో రుణమాఫీ అయింది... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము ఎన్నికల ముందు రుణమాఫీ అయింది మ్యూనిసిపాలిటీలో రైతుసంఘం ఇతర రాష్ట్రాలలో ఉన్న వంట

రుణాలు చెల్లవని చెప్పలేదు కానీ ప్రభుత్వ రైతులకు వెంటనే వెంటనే రుణమాఫీ చేయకపోవడం సిగ్గుచేటు అని అన్నారు... గత ప్రభుత్వములైన రుణమాఫీ, ఈ ప్రభుత్వం వెంటనే రుణమాఫీ కావడం లేదని ప్రశ్నించారు... వెంటనే జిల్లా రైతుల కర్నూల్ బ్యారంకులో తీసుకున్న రుణాలను ప్రభుత్వం వెంటనే మాఫీ చేయాలని బాను హనుమంతు నాయుడు దిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లెపాడు శంకర్ రెడ్డి, అత్తలపాడు, షాద్ నగర్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, అంగడి బనవరాజ్, శ్రీరామలలు, కురవ పుల్లయ్య, మస్తాన్, తిరుమల్, కె. కృష్ణయ్య, వండు, బి. కృష్ణయ్య నాయుడు, శేషన్న, వెంకటస్వామి బనవరాజ్, కామప్ప, పాట్ల నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు వివిధ గ్రామాల



ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పరిష్కరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్

అక్షర వివేక జోగులంబ గదాల ప్రతినిధి :
ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఐ.డి.ఓ.సి నవాపేట మండలంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజల అర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా వ్యాప్తంగా వలు సమస్యలో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజల నుండి మొత్తం (28) దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజావాణి దరఖాస్తులకు



ప్రాధాన్యత నిచ్చి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, అర్జీలను సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సర్పంచి రావు, ఆర్.డి.ఓ. రామ్ చందర్, జిల్లా కాబల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిపాలవారోత్సవాల భాగంగా ర్యాలీ నిర్వహించిన అంగన్వాడీ సిబ్బంది

అక్షర వివేక నాచెండ్ల విజ్ఞాపక : ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు నాచెండ్ల పరిధిలో యడ్లపాడు మండలం నందు ఆగస్టు ఒకటో తేదీ నుండి 7వ తేదీ వరకు "తల్లిపాలవారోత్సవాల"లో భాగంగా సోమవారం యడ్లపాడు గ్రామంలో అంగన్వాడీ దీపార్పణ ర్యాలీ నిర్వహించి, ప్రతిష్ఠిత చేశారు. ఆనంతరం గ్రామంలోని తల్లిలకు సమాచారం ఏర్పాటు చేసి తల్లి పాల ప్రాముఖ్యత గురించి తల్లిలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడ్లపాడు మండల తాసిల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఈ.ఓ.ఐ.ఆర్. వరదాని, ఎం.ఈ.ఎ. నాగరత్నం, సి.డి.పి. శాంత కుమారి, ఏ సి డి పి ఓ నిర్మల రాణి సూపర్ వైజుల పాల్గొని,



జోషియ్య వెంకట రమణ మరియు మండల అంగన్వాడీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పటాన్ చేరు, దాలతాబాద్ వెళ్ళే రోడ్డు ను విస్తరించాలని సిఐటియు ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో

అక్షర వివేక సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి:
సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చేరు నుండి ఇండ్రెజు మీదుగా దాలతాబాద్ వెళ్ళే రోడ్డు విస్తరించాలని సిఐటియు సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియు, సిఐటియు ఆధ్వర్యంలో ఇండ్రెజులో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. నిత్యం వందలాది వాహనాలు తిరుగుతున్నాయిని రోడ్ రోడ్డుకు దగ్గరగా ఉండడం వల్ల ఈ ప్రాంతం భాగా అభివృద్ధి చెందిందని మట్టుపక్షం కావని భాగా అభివృద్ధి చెందిందని నిత్యం ఈ ప్రాంతం నుండి హైదరాబాద్ నగరానికి మట్టుపక్షం ప్రాంతానికి రాకపోకలు భారీగా పెరిగాయని దానికి



అనుగుణంగా రోడ్డును విస్తరించలేదని రోడ్డు పూర్తిగా గుంతల మయంగా మారందని, రాతిపూట నాహనాలు గుంతలలో పడి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని తక్షణమే రోడ్డు విస్తరించాలని తీవ్రపక్షంలో సిఐటియు, సిఐటియు ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమం ఉద్యతం చేస్తామని నాగేశ్వరరావు హెచ్చరించారు.

ఓటిసీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్ష జిల్లా సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ ల ఎన్నిక..



అక్షర వివేక/మంత్రి/సహాయక : ఓ టి సి మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు లంబా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన ఓటిసీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడి గా మహేష్ శర్మ మరియు ఓటిసీ మోర్చా జిల్లా సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ గా కర్ణి నిఖిల్ ను సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికైనట్లయితే జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఓటిసీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డే శ్రీరామ్, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు

భాస్కర్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తిరుపతి రెడ్డి, జిల్లా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వెణుగోపాల్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి నరసేన్ గౌడ్, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు పోలేమని రమేష్, ఓటిసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు సురేందర్ గౌడ్, ఓటిసీ మండల అధ్యక్షుడు నరేష్ గౌడ్ మరియు వై డి గుప్తా, మోహన్ రెడ్డి, రాజేష్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎస్సీ వర్గీకరణ రాజ్యాంగ విరుద్ధం

-ఎస్సీ వర్గీకరణను సుప్రీంకోర్టు పునః పరిశీలించాలి -రాష్ట్ర మాల జేపీసీ ఉపాధ్యక్షుడు బి శివరాజ్

అక్షరవివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి : ఎస్సీ వర్గీకరణ రాజ్యాంగ విరుద్ధమని రాష్ట్ర మాల జేపీసీ ఉపాధ్యక్షుడు బి శివరాజ్ అన్నారు. సోమవారం మాల జేపీసీ నాయకులు వికారాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎస్సీ వర్గీకరణను పునః పరిశీలించాలని వివేక పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాల జేపీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి శివరాజ్ మాట్లాడుతూ, ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు రాజ్యాంగబద్ధంగా, న్యాయబద్ధంగా లేదని అన్నారు. ఈ వి చెన్నయ్య కేసులో సుప్రీంకోర్టు 5 మంది జడ్జుల భర్తాసం ఇచ్చిన తీర్పును జూర్మిగా పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా ధర్మాసనం సృష్టించి పరిగణనలోకి తీసుకొని తీర్పును ఇచ్చారని అన్నారు. రాజ్యాంగం నిర్మాణ సభలో చైర్మన్ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ స్పష్టంగా ఏమార్చే కులాల జాబితా పై 2004వ సంవత్సరంలో సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం

సభ సంపూర్ణంగా ఆమోదం తెలుపుతూ ఏదైనా ఈ ప్రభుత్వాలకు అధికరణ 341 నీ, 342 లో ఏదైనా మార్పులు చేయటంకు రాష్ట్రాలకు అనుమతి ఇవ్వలేదని అన్నారు. ఈ విషయంలో పార్లమెంట్ నిర్ణయం తీసుకొని రాష్ట్రపతి ఆమోదం పొందిన తర్వాత మాత్రమే అమల్లోకి వస్తాయని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ సంబంధించి ఏదైనా రాజ్యాంగ మార్పులు నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి అని అనుకుంటే రాష్ట్రపతి ఆమోదం తప్పనిసరినని, ఈ వి చెన్నయ్య కేసులో సుప్రీంకోర్టు 5 మంది జడ్జుల 6రుగు జూర్మి రాజ్యాంగం సృష్టించి పరిగణనలోకి తీసుకొని తీర్పును ఇచ్చారని అన్నారు. రాజ్యాంగం నిర్మాణ సభలో చైర్మన్ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ స్పష్టంగా ఏమార్చే కులాల జాబితా పై 2004వ సంవత్సరంలో సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం



తీర్పునిచ్చారని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ రాజ్యాంగ బద్ధంగా లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహేష్ నాథులు జిల్లా అధ్యక్షుడు గాలయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు హనుమంతు, తాండూర్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పి కిషన్య్య, మాల మహేష్ నాథులు తాండూర్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు మాల ప్రశాంత్, పూర్వం మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, అద్యక్షేట్ డి అనంద్, శ్రీనివాస్, అనంత రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ఆశాభావంతో తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారులు ఎదురుచూపులు

అక్షర వివేక సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: హత్వారం మండలంలోని తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో పాల్గొని అనేక రకాలుగా సజ్జతోయిన ఉద్యమకారులు ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులను అన్ని కార్యాల గణకుంటామని ప్రతి ఉద్యమకారుడికి 250 చదరపు గజము ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టి ఇస్తామని ఎలక్షన్ మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచారని ఆ విషయాన్ని మరుగున పడేయడంలో ఉద్యమకారులు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట కోసం ఎదురుచూస్తూ ఆసక్తికరం చెందుతున్నారని తక్షణమే ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలని, లేదంటే ఉద్యమకారులంతా ప్రజా భవన్ ముట్టడించి ప్రభుత్వానికి



ముద్దిపోయిన విషయాన్ని గుర్తు చేస్తూమని హత్వారం మండల ఉద్యమకారులు సమితి ఉపాధ్యక్షుడు భట్టు హరారాజు పత్రికా విలేజ్ కరలు సమావేశంలో తెలియజేశారు. గతంలో తెలంగాణ ఉద్యమంలో అనేక సందర్భాల్లో భార్యా బిల్లలు వదిలి తెలంగాణ సాధన ధ్యేయంగా రోడ్లపై ఖైదయింది అనేక కార్యక్రమాల చేశామని ఆయన ఎందన కావాలనక ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు, అలా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేశామని ఆయన గత ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమకారులను మద్దిపోయిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వమైన మా పై దయచాలించి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకొని తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు మేలు చేయాలని ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సిఐ రేపం రెడ్డిని మారతి రాజు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్న నర్మల పాట్ల చెయ్య సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో తల్లిపాల వారోత్సవాల

మొదటిపేజీ తరువాయి
వారు మాట్లాడుతూ తల్లిపాల విస్తృతం క్రమోన్వరమని అప్పటి పుట్టిన బిడ్డకు వెంటనే తల్లి పాలు పట్టించాలని. బిడ్డకు తల్లి మధుపాలు పట్టించడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలపై బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు. అప్పటి పుట్టిన బిడ్డకు తల్లిపాలు అందించడం వల్ల బిల్లలకు రోగ నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని తచ్చానా బిల్లలు పుష్టిగా జలంగా ఉంటారని తెలిపారు. దివ్యాంజులకు కచ్చితంగా ఆరు నెలల వరకు తల్లిపాలు అందించాలని దాంతోపాటు నాణ్యమైన

పాస్తాహారం అందించాలని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో గర్భిణీ స్త్రీలలో రక్తహీనత తగ్గడానికి పోషకాలతో కూడిన పోషాహారం పాలు గుడ్డు దిగుధాన్యాలు అందించడం జరుగుతుందని అదేవిధంగా జాలింతలకు బిల్లలకు పోషకాలతో కూడిన బాలాహారం అందించడం జరుగు తుందని తెలిపారు. అనంతరం అక్షరా భ్యాసం బస్కోర్డ్ శానిటైజేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దీపిక పద్మ, శ్రీకేశ, విజయలక్ష్మి, విజయ వల్లభం సుజాత, ఆశా పర్వతీ సుజాత, గర్భిణీ స్త్రీలు బాలింతలు మరియు బిల్లలు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి శ్రావణ సోమవారం సందర్భంగా..

- మరకత శివాలయాన్ని దర్శించుకున్న భక్తులు.

అక్షరవివేక, శంకర్ పద్మ :
శ్రావణ మాసం తొలి సోమవారం కావడంతో దేవాలయాలన్నీ శివనామ స్మరణతో మోహిస్తాయి. శంకరపల్లి మండలంలోని పంచప్పి పురకత శివాలయంలో తెల్లవారుజామున నుంచే భక్తులు దర్శనం కోసం వేచి ఉన్నారు. శ్రావణమాసం ఈ సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కావడం భక్తులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకొని స్వామివారికి అభిషేకం చేయాలని కోరారు. శివనామ స్మరణతో మోహిస్తాయి. శంకరపల్లి మండలంలోని పంచప్పి పురకత శివాలయంలో తెల్లవారుజామున నుంచే భక్తులు దర్శనం కోసం వేచి ఉన్నారు.



నిలిచాయి. స్వామి వారిని కీర్తనూ నిరంతరం భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దాతల సహకారంతో స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వేలాది మంది భక్తులు దేవాలయానికి తరలిరావడంతో అలయం పరిసర ప్రాంతాల వరకు కేవలం ద్విస్తర వాహనాలను మాత్రమే అనుమతించారు. ఇతర వాహనాలు అట్టండినీ గ్రామంనాడుతీ సమీపంలోనే నిలిపివేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ అధ్యక్షుడు సదానందం గౌడ్, అలయ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు, అలయ ప్రధాన కారణి సాయి శివ, అలయ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు

స్వచ్ఛదనం పచ్చదనంలో భాగంగా మొక్కలు నాటండి



అక్షరవివేక మండలం : స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాల భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలని మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. సోమవారం పాత ఉస్మాంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాను రాను ప్రతి ఏటా ఎంద తో ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని దీనివల్ల అక్షాజన్ తగ్గడం జరుగుతుందని అది నివారించాలంటే ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని ఆ నాటిన మొక్కలు సంరక్షించాలని సూచించారు మొక్కలపైను మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. సోమవారం పాత ఉస్మాంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాను రాను ప్రతి ఏటా ఎంద తో ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని దీనివల్ల అక్షాజన్ తగ్గడం జరుగుతుందని అది నివారించాలంటే ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని ఆ నాటిన మొక్కలు సంరక్షించాలని సూచించారు మొక్కలపైను మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. సోమవారం పాత ఉస్మాంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాను రాను ప్రతి ఏటా ఎంద తో ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని దీనివల్ల అక్షాజన్ తగ్గడం జరుగుతుందని అది నివారించాలంటే ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని ఆ నాటిన మొక్కలు సంరక్షించాలని సూచించారు మొక్కలపైను మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు.